Rzepin , dnia 2011-04-11
Znak 28 271120011

Wyjasnienie zapisow SIWZ

dot. przetargu nieograniczonego ,Projekt Wykonawezo-budowlany sieci
wodociagowe] i kanalizacji sanitarnej wraz z przvlaczami na odeinku
Rzepin — Gajec.”

Nawigzujae do zapytania w sprawie przedmiotowego zamowienia, Urzad
Miejski w Rzepinie zgodnie z pkt. | art. 38 ustawy — Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 20101 nr 113, poz.739 z pdzn. zin.) w odpowiedzi na
ztozone zapytania udziela wyjasnien dotyczacych tresei Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamowienia:

Pytanie: Czy Termin wykonania zamowienia to faktycznie 31 lipiec 20117 Czy
moze chodzite o 20127

Odpowiedz: Zamawizjacy dokonal modyfikacji tresci SIWZ zmieniajac termin
na 31 pazdziernika 201 1r.

Pytauie : Dlaczego Wykonawea ma wykonaé mapy syt. - wys w 4 egz. i z
oryginalnymi pieczeciami?

Odpowiedz : Zgodnie z zapisami tresci SIWZ.

Pytanie : Prosimy o wyjadnienie do czego ma stuzy¢ inwentaryzacia szaty
roslinnej ?

Gdpowiedz: Inwentaryzacja szaty roslinnej jest niezbedna gdyz zaktadany
przebieg sieci w czgsel jest po terenie lesnym.

Pytanie: Prosimy o ujednolicenie nazwy opracowania , gdyz raz jest to projekt
wykonawczo — budowlany innym razem projekt budowlany i projekt

wykonawczy

Odpowiedz : Projekt ma by¢ wykonawezo — budowlany zgodnie z zapisami
WZOTU Umowy,

Pytarie : Pytanie dotyczace wzoru umowy



Odpowiedz : WzOr umowy pozostaje bez zmian.

Pozostate warunki SI'WZ pozostaja bez zmian.
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